3.4 Dovoz podle teritorialniho hlediska
Imports by territorial structure

v mil. K& CIF (bézné ceny), pfeshrani¢ni pojeti
CZK million CIF (current prices), cross-border concept

Mésic
Ukazatel Month Indicator
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 1.-12.
2014
Celkem 248 471 253 050 261 796 262 573 258 000 263 457 272 803 233 182 286 083 294 406 283 102 259688 3176612 | Total
EU28 159 231 167 568 178 782 176 643 171 025 173 893 182712 150 973 191734 196 180 189 386 168 102 2 106 231 EU28
Eurozéna19 123 603 131 027 139 036 137 880 133 431 134 867 141 204 115 267 145 674 149 266 144 895 129525 1625673 Eurozone19
mimo EU28 88 009 84 063 81 646 84 739 85 685 88 446 88 799 81125 92 901 96 698 92 222 90095 1054428 | non-EU28
nespecifikovano 1232 1418 1369 1191 1290 1117 1292 1084 1447 1528 1494 1490 15953 | unspecified
2015
Celkem 265 217 270 278 301 299 281 077 267 456 290 672 Total
EU28 166 155 178 503 200 745 186 727 178 762 193 690 EU28
Eurozona19 125764 136 799 154 003 143 537 136 853 149 556 Eurozone19
mimo EU28 97 299 90 068 98 604 92 776 87 219 95 320 non-EU28
nespecifikovano 1762 1707 1949 1574 1474 1662 unspecified
Index "
Celkem 106,7 106,8 115,1 107,0 103,7 110,3 Total
EU28 104,3 106,5 112,3 105,7 104,5 11,4 EU28
Eurozona19 101,7 104,4 110,8 104,1 102,6 110,9 Eurozone19
mimo EU28 110,6 107,1 120,8 109,5 101,8 107,8 non-EU28
nespecifikovano 143,1 120,4 142,4 1321 114,3 148,8 unspecified
Meziro¢ni zména
Y-o-y change
Celkem 16 746 17 229 39 503 18 504 9 456 27 215 Total
EU28 6924 10 935 21964 10 084 7737 19797 EU28
Eurozéna19 2162 5772 14 968 5657 3423 14 689 Eurozone19
mimo EU28 9291 6 004 16 958 8 037 1535 6 874 non-EU28
nespecifikovano 531 289 581 382 184 545 unspecified
Podil v %
Share in %
Celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 Total
EU28 62,6 66,0 66,6 66,4 66,8 66,6 EU28
Eurozéna19 47,4 50,6 51,1 51,1 51,2 51,5 Eurozone19
mimo EU28 36,7 33,3 32,7 33,0 32,6 32,8 non-EU28
nespecifikovano 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 unspecified

") Stejné obdobi predchoziho roku = 100.

K Corresponding period of previous year =100.



